
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

Ata da centésima decidia sétima sessão ordinária do Tr:i 
bunal Regional Eleitoral de Pernambuco,
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As t r e z e  h o r a s  e t r i n t a  m i n u t o s  do d i a  '
t r ê s  do mês de novembro de m i l  n o v e c e n t o s  e o i t e n t a  e
nove ( 0 3 . 1 1 . 1 9 8 9 ) ,  n e s t a  c i d a d e  do R e c i f e ,  E s t a d o  de 
Per nambuco,  p r e s e n t e s  os E x c e l e n t í s s i m o s  S e n h o r e s :  Des  
P r e s i d e n t e ,  B e n i l d e s  de S ou z a R i b e i r o  e D e s .  V i c e - P r e 
s i d e n t e ,  C l á u d i o  Amé r i c o  de M i r a n d a ;  J u i z e s  de D i r e i  -  
t o :  D r . I t a ma r  P e r e i r a  da S i l v a  e D r .  Ene as  B e z e r r a  '
B a r r o s  ; J u r i s t a :  D r .  J o s é  H e n r i q u e  Wande r l e y F i l h o ;  e
a P r o c u r a d o r a  R e g i o n a l  E l e i t o r a l ,  D r a .  G i l d a  P e r e i r a  ' 
de C a r v a l h o ,  c o m i g o ,  Humberto C o s t a  V a s c o n c e l o s ,  D i r e 
t o r  G e r a l  da S e c r e t a r i a ,  f o i  a b e r t a  a s e s s ã o .  L i d a  e a 
p r o v a d a  a a t a  da s e s s ã o  a n t e r i o r ,  S .  E x a .  o D e s .  P r e s i  
d e n t e ,  r e s s a l v o u  as a u s ê n c i a s  do J u i z  do T r i b u n a l  Re 
g i o n a l  F e d e r a l ,  D r . F r a n c i s c o  C i n d i d o  de Mel o F a l c a o  ' 
Net o e do J u r i s t a ,  Dr . J o s é  J o a q u i m de Al di ei da N e t o .  Era 
segui da,  S . E x a .  a p r e s e n t o u  ao T r i b u n a l  o C a l e n d á r i o  de 
r e u n i õ e s  e e n t r e v i s t a s  a serem r e a l i z a d a s  n e s t e  T r i b u 
n a l  e nas E m i s s o r a s  de R a d i o  e TV s o b r e  as E l e i ç õ e s  ' 
P r e s i d e n c i a i s  e s i s t e m á t i c a  das r e s p e c t i v a s  a p u r a ç õ e s ,  
t endo s i d o  o mesmo ap r ov ado  a u n a n i m i d a d e .  C o n t i n u a n d o  
S .  E x a .  p a s s o u  I  l e i t u r a  do s e g u i n t e  e x p e d i e n t e :  TELEX 
CIRCULAR N? 156/89,  do T S E ,  comuni cando que a q u e l e  T r i  
b u n a l ,  em s e s s ã o  de 3 1 . 1 0 . 1 9 8 9 ,  a p r e c i a n d o  o P r o c e s s o  
nÇ 1 0 . 3 2 6 ,  r e l a t i v o  ã s o l i c i t a ç ã o  do PARTIDO SOCIAL  
C RI S TAO^PS C,  d e f e r i u  o p e d i d o  de p r o r r o g a ç ã o  da d a t a  
de r e a l i z a ç ã o  das C o n v e nç õ e s  M u n i c i p a i s  e R e g i o n a i s  
a t é  11 de novembro de 1989,  c onf or me a a t a  de r e u n i ã o  
de 1 6 . 1 1 . 1 9 8 9 ,  nos termos do v o t o  do R e l a t o r .  DESPACHO 
" C i e n t e .  C o m u n i q u e - s e " ,  TELEX CIRCULAR N9 157,  do TSE 
comuni cando que a q u e l e  T r i b u n a l ,  em s e s s ã o  de 3 1 . 1 0 . 8 9  
a p r e c i a n d o  a r e p r e s e n t a ç ã o  n? 10 . 5 24 f o r m u l a d a  p e l o  
c a n d i d á t o  â P r e s i d ê n c i a  da R e p u b l i c a  p e l a  C o l i g a ç ã o  
"ALI ANÇA LIBERAL C R I S T Ã " ,  SR.  GUILHERME A F I F  DOMINGOS 
r e s po nd e u que a i n d i c a ç a o  e c r e d e n c i a m e n t o  de D e l e g a  -  
dos e F i s c a i s  pa r a  o p l e i t o  de 1 5 . 1 1 . 8 9  s e r ã o  f e i t o s  
p e l o  P a r t i d o  L i b e r a l - P L .  DESPACHO: " C i e n t e .  C i r c u l a r  
aos J u i z e s " ,  TELEX CIRCULAR NÇ 158,  do T S E ,  c o m u n i c a n 
do que a q u e l e  T r i b u n a l ,  em s e s s ã o  de 3 1 . 1 0 . 8 9 ,  a p r e 
c i a n d o  c o n s u l t a  f o r m u l a d a  p e l o  T R E / B a h i a ,  s o b r e  se J u l  
z e s  E l e i t o r a i s  podem v o t a r  nos l o c a i s  em que se e n c o n 
tram no d i a  1 5 , 1 4 . 8 9 ,  por mo t i v o  de d e s i g n a ç ã o  da J u s 
t i ç a  E l e i t o r a l  pa\a p r e s t a r e m  s e r v i ç o  f o r a  de seu domi  
c i l i o  e l e i t o r q J *  r e s p o n d e u  a f i r m a t i v a m e n t e ,  nos t ermos  
do v o t o  do Rel at sorA DESPACHO: " L i d o  em>"Sessao.  C i r c u  -  
l a r  aos J u í z e p " . \ E m \ s e g u i d a , S .  E x a .  p a s s o u  ao r e l a t o '
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dos s e g u i n t e s  f e i t o s :  PROCESSO N9 5219/89 , C l .  I ,  A Di  ̂
r e t o r a  da S u b s e c r e t á r i a  de C o mu n i c a ç õ e s  do TRE , s o l i c i ^  
t ando a t r a n s f o r m a ç a o  de d o i s  E n c a r g o s  de A s s i s t ê n c i a '  
em E n c a r g o s  de S u p e r v i s ã o  e a c r i a ç a o  de c i n c o  E n c a r  — 
gos de A s s i s t ê n c i a .  DECI S ÃO:  " Una ni mement e,  d e f e r i d o  o 
p e d i d o " ,  PROCESSO N9 53 16 / 89,  C l .  I ,  p r o c e d e n t e  da 50a 
Z o n a / T a b i r a .  0 J u i z  E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  a p r o r r o g a  -  
çao do p r a z o  de p e r ma n ê n c i a  da A u x i l i a r  de C a r t ó r i o  MA 
RIA DO CARMO MARTINS DA S I L V A .  DECI SÃO:  " Una ni mement e,  
d e f e r i d a  a p e r ma n ê n c i a  por mai s  hum a n o " .  PROCESSO N? 
5317/89,  C l .  I ,  p r o c e d e n t e  da 101a.  Z o n a / J a b o a t a o . 0
J u i z  E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  a p r o r r o g a ç ã o  do p r a z o  de 
p e r ma n ê n c i a  da A u x i l i a r  de C a r t ó r i o  GLEI CE MARIA PA-*- 
TRIOTA..  DE C I S ÃO:  " Una ni mement e,  d e f e r i d a  a p e r ma n ê n c i a  
por mai s  hum a n o " .  PROCESSO N9 53 18/89,  C l .  I ,  pr o c e -  
de n t e  da 121a,  Z o n a / C a b o ,  0 J u i z  E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  
a r e q u i s i ç ã o  da s e r v i d o r a  MARIA CECY L EI TE DE ARAÚJO , 
pa r a  p r e s t a r  s e r v i ç o  como A u x i l i a r  de C a r t ó r i o  n a q u e l a  
Zo na .  DECI SÃO:  " Una ni mement e,  d e f e r i d a  a r e q u i s i ç ã o  pe 
jLo p r a z o  de 01 (hum) a n o ,  c o n t a n d o - s e  o e x e r c í c i o  a T 
p a r t i r  da a p r e s e n t a ç a o  da A u x i l i a r  em C a r t ó r i o " .  PRQ 
CESSO N9 53 19/89,  C l .  I ,  p r o c e d e n t e  da 36a.  Zona/Tim -  
b a u b a .  0 J u i z  E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  a r e q u i s i ç ã o  da ' 
s e r v i d o r a  EDILENE HELENA DE ALMEIDA C0UTINH0,  pa r a  ' 
p r e s t a r  s e r v i ç o  como A u x i l i a r  de C a r t ó r i o  n a q u e l a  Zona 
DECI SÃO:  " Una ni mement e,  d e f e r i d a  a r e q u i s i ç ã o  p e l o  pra  
zo de 01 (hum) a n o ,  c o n t a n d o - s e  o e x e r c í c i o  a p a r t i r  "r 
d e s t a  d a t a " .  Nada m a i s  havendo a t r a t a r ,  f o i  e n c e r r a d a  
a s e s s ã o ,  d o l v u e , p a r a  c o n s t a r ,  e u ,  X '- '- '- -*  ' , Hum
b e r t o  C o s t a .  V a t s c o n c e l o s , D i r e t o r  G e r a l  da S e c r e t a r i a  
mandei  l a c r a r  ja. p r e s e n t e ,  que v a i  d d v i d a me nt e  a s s i n a  .
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